

Не мой машину у колонки

Специалисты акционерного общества «Петрозаводские коммунальные системы» и сотрудники экологической милиции провели совместный рейд по водозаборным колонкам.

Пресс-служба ОАО «ПКС»

Поводом послужили многочисленные жалобы петрозаводчан на то, что рядом с водозаборными колонками автомобилисты моют машины. Сигналы оказались обоснованными: в течение только двух часов были установлены около десяти человек, которые брали воду и выливали ее на стоявших рядом «железных коней». Причем некоторые нарушители вели

себя некорректно, грубили и отказывались подписывать акт, заявляя: «Где хочу, там и мою машину». Но бес tactность действия не возымела. По итогам рейда были составлены протоколы об административных правонарушениях, связанных с загрязнением территории вокруг источника водоснабжения населения. Теперь специальная комиссия должна установить размер штрафа. А он может составить от пятисот до нескольких тысяч рублей. ■